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Έκλεισαν και οι πύλες των ΑμεΑ στους σταθμούς
Ακρόπολη και Αγ. Μαρίνα του Μετρό

2018/05/04 13:57 στην κατηγορία MMM

Έκλεισαν σήμερα το πρωί όλες οι πύλες του μετρό, εισόδου και εξόδου,
συμπεριλαμβανομένων και των πυλών των ΑμΕΑ και ανέργων στους σταθμούς
“Ακρόπολη” και “Αγία Μαρίνα”.

Οι εν λόγω σταθμοί, για τη βέλτιστη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού, διαθέτουν
τόσο αυτόματους πωλητές εισιτηρίων όσο και εκδοτήρια, ενώ υπάρχει και
πολυάριθμο προσωπικό των ΟΑΣΑ και ΣΤΑΣΥ, όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Το επιβατικό κοινό θα πρέπει:

Α. Να έχει εφοδιαστεί με έγκυρο ηλεκτρονικό εισιτήριο-κάρτα (ATH.ENA Ticket /
ATH.ENA Card).

Β.Να επικυρώνει το εισιτήριο-κάρτα στις πύλες του σταθμού εισόδου.

Γ. Να επικυρώνει το εισιτήριο-κάρτα στις πύλες του σταθμού εξόδου.

Όσοι άνεργοι και ΑμΕΑ δεν έχουν φορτίσει την προσωποποιημένη κάρτα τους με
δωρεάν κόμιστρο από τα αυτόματα μηχανήματα, θα πρέπει να το πράξουν άμεσα.

Ενεργοποίηση δωρεάν κομίστρου καρτών ανέργων και ΑμεΑ στα αυτόματα 
μηχανήματα

Για την ενεργοποίηση του δωρεάν κομίστρου, άνεργοι και ΑμεΑ, εφόσον έχουν
παραλάβει την προσωποποιημένη κάρτα τους και έχουν πιστοποιήσει το δικαίωμα
τους μέσω της εφαρμογής της ΗΔΙΚΑ (www.idika.gr/athenacard/), καλούνται,
σύμφωνα με τον ΟΑΣΑ, να υλοποιήσουν τα ακόλουθα βήματα:

1.Μεταβαίνουν σε ένα από τα 300 “Αυτόματα Μηχανήματα Έκδοσης Καρτών” (ΑΜΕΚ)
του ηλεκτρονικού εισιτηρίου.

2.Στην αρχική οθόνη του ΑΜΕΚ, επιλέγουν τη γλώσσα που επιθυμούν και στη
συνέχεια, την επιλογή “Επιδότηση” από το βασικό μενού.



3.Τοποθετούν κατακόρυφα την προσωποποιημένη ATH.ENA Card στην υποδοχή που
βρίσκεται στο κάτω αριστερά μέρος της πρόσοψης του ΑΜΕΚ.

4.Η συσκευή αναγνωρίζει αυτόματα, εάν η συγκεκριμένη κάρτα δικαιούται
επιδότησης και στην περίπτωση αυτή, επιλέγουν το “ΟΚ” για να ξεκινήσει η
διαδικασία φόρτισης της κάρτας του.

Προσοχή: όσο διαρκεί η φόρτιση του κομίστρου δεν πρέπει να αφαιρεθεί η κάρτα από
την υποδοχή.

5.Με το πέρας της διαδικασίας, αφαιρούν την κάρτα από την υποδοχή και
παραλαμβάνουν την απόδειξη από τη θύρα εξόδου. Η κάρτα έχει φορτιστεί με το
δωρεάν κόμιστρο και είναι έτοιμη προς χρήση.


